

Наши кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР



Старший машинист ст. Облучье Дальневосточной железной дороги И. К. БОБЫРЬ, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Облученскому сельскому избирательному округу.



Маршал Советского Союза Р. Я. Малиновский, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Дальневосточному избирательному округу.



Секретарь Хабаровского краикома ВКП(б) А. П. ЕФИМОВ, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Хабаровскому городскому избирательному округу.



Председатель Хабаровского краисполкома В. И. ИВАНОВ, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Хабаровскому сельскому избирательному округу.



Начальник краевого управления МГБ по Хабаровскому краю С. А. ГОГЛИДЗЕ, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Национальностей по Облученскому городскому избирательному округу.

Сергей Арсеньевич Гоглидзе

Родион Яковлевич Малиновский

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Малиновский Родион Яковлевич родился в 1898 году в гор. Одессе. С двадцати лет он начал самостоятельную трудовую жизнь, работая батраком у поместья.

В годы первой империалистической войны тов. Малиновский 16-летним юношей уходит на фронт и племетчиком воюет в Восточной Пруссии и в Польше.

В 1915 году тов. Малиновский в составе экспедиционных войск попадает во Францию. Там после февральской революции солдаты избрывают его председателем ротного комитета. В августе 1919 года тов. Малиновскому вместе с небольшой группой солдат удаётся вернуться на Родину. Здесь он сразу же вступает в Красную Армию и принимает участие в боях за Омск.

По окончании гражданской войны тов. Малиновский продолжает воинскую службу в Красной Армии. В 1926 году он вступает в ряды ВКП(б). В 1930 году, окончив Военную академию им. Фрунзе, Родион Яковлевич работает на разных высших командных должностях в Красной Армии.

В годы Великой Отечественной войны тов. Малиновский выдвигается как один из крупнейших полководцев сталинской школы, в дни героической защиты Сталинграда он командует Гвардейскими армиями, потом Южным, Юго-Западным и 2-м Украинским фронтами. Войска, руководимые Маршалом Советского Союза Малиновским, выполняя гениальный стратегический план товарища Сталина, прошли с победой от Сталинграда до Будапешта.

В июне 1945 года тов. Малиновский был назначен командующим Забайкальским фронтом, сыгравшим решающую роль в разгроме сухопутных армий японских империалистов на Востоке.

В 1946 году трудающимся Карагандинского набирательного округа единодушно избрали тов. Малиновского депутатом Верховного Совета СССР.

Родина высоко оценила заслуги тов. Малиновского перед советским народом. Тов. Малиновский присвоено звание Героя Советского Союза; Правительство наградило его орденом «Победы», пятью орденами Ленина, двумя орденами Красного Знамени, двумя орденами Суворова 1-й степени, орденом Кутузова 1-й степени, медалями «20 лет РККА», «За оборону Сталинграда», «За оборону Кавказа» и другими.

Илья Калинович Бобырь

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Бобырь Илья Калинович родился в 1914 году, в семье крестьянина-бедняка села Александровка, Титовского района, Читинской области. В 1930 году он окончил семилетку, а в 1933 году — школу ФЗУ и до 1936 года работал на станции Шимановская, начальником слесарем по ремонту паровозов, а затем помощником машиниста паровоза. В 1940 году, окончив курсы, он стал машинистом паровоза в депо станции Облучье, Дальневосточной железной дороги.

Когда началась Великая Отечественная война Советского Союза против фашистской Германии, тов. Бобырь был назначен машинистом на прифронтовую дорогу. Свято выполняя приказы Родины, он под вражеским огнем бесстрашно водил железнодорожные составы с людьми, снарядами и грузами.

За боевую работу на прифронтовых дорогах Илья Калинович награжден медалями: «За оборону Кавказа», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—45 гг.».

После войны тов. Бобырь вернулся в депо станции Облучье. В 1948 году за успешную работу он был награжден знаком «Отличный паровозник».

В годы послевоенной сталинской пятилетки тов. Бобырь показал себя, как один из лучших машинистов Дальневосточной железной дороги. Его паровоз работает безотказно. В 1949 году Илья Калинович на своем паровозе экономил топливо и смазки на сумму около десяти тысяч рублей. Илья Калинович известен как мастер вождения тяжеловесных поездов на больших скоростях.

Беспреторийный болгарин тов. Бобырь Илья Калинович является достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

Александр Павлович Ефимов

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Ефимов Александр Павлович родился в 1905 году в Кубинско-Озерском районе, Вологодской области, в семье крестьянина-бедняка. С восемнадцати лет он начал трудовую деятельность. До 19 лет тов. Ефимов работал в сельском хозяйстве, а затем в слесарных мастерских в гор. Вологда.

В 1925 году тов. Ефимов поступил учиться в рабфак. Учебу в рабфаке он сочетал с большой общественной, пропагандистской работой. После окончания рабфака тов. Ефимов был направлен на партийную работу в Северный край агитпропом Тотемского района ВКП(б).

В 1929 году партийная организация командироowała тов. Ефимова на учебу в Московский институт имени И. В. Сталина. В 1934 году тов. Ефимов успешно окончил институт.

После окончания института тов. Ефимов до 1938 года работал на металлургическом заводе имени Кагановича в гор. Горьком инженером-металлургом, заместителем начальника электросталелитейного цеха, начальником цеха, а затем директором этого завода.

В 1938 году тов. Ефимов выдвигается на руководящую советскую и партийную работу. Он работает председателем исполнкома Горьковского городского Совета депутатов тружених, секретарем Горьковского горкома ВКП(б), председателем исполнкома Горьковского областного Совета депутатов тружених, первым секретарем Иркутского областного комитета ВКП(б).

В начале 1949 года тов. Ефимов избирается первым секретарем Хабаровского краевого комитета ВКП(б).

С 1922 года тов. Ефимов состоял членом ВЛКСМ, в 1927 году вступил в члены большевистской партии и непрерывно, на протяжении всего этого времени, принимал активное участие в общественно-политической работе. Тов. Ефимов является депутатом Верховного Совета СССР второго созыва. Он имеет четыре правительственные награды.

Если своей общественно-политической деятельностью тов. Ефимов проявил себя стойким большевиком, верным сыном коммунистической партии и советского народа.

Василий Иванович Иванов

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Иванов Василий Иванович родился в 1905 году в семье крестьянина-середняка в селе Молвотыцы, Молвотинского района, Новгородской области.

С 1924 года тов. Иванов начал свою трудовую деятельность. В течение пяти лет он работает в своем районе преподавателем школы крестьянской молодежи.

В 1928 году тов. Иванов вступил в ряды Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков).

В 1929 году Василий Иванович поступает на учебу в Ленинградский педагогический институт имени Герцена. После окончания института он три года преподает политическую экономию в высших учебных заведениях Ленинграда.

В 1936 году тов. Иванова направляют на партийную работу. Он работает инструктором Приморского райкома партии гор. Ленинграда, зав. культурой Иркутского городского комитета партии, секретарем Иркутского горкома ВКП(б), а с 1940 по 1944 год — секретарем Иркутского областного комитета ВКП(б).

В 1944 году тов. Иванов избирается председателем исполнительного комитета Иркутского областного Совета депутатов тружених.

С 1949 году тов. Иванов в течение двух лет работает в аппарате ЦК ВКП(б).

С 1949 года Василий Иванович Иванов — председатель исполнительного комитета Хабаровского краевого Совета депутатов тружених и член бюро Хабаровского краевого комитета ВКП(б).



Председатель Чукотского окрисполкома тов. ОТКЕ, зарегистрированный кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Чукотскому избирательному округу.

Товарищ Отке

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Товарищ Отке родился в 1913 году в поселке Уэллен, Чукотского района, Чукотского национального округа, в семье чукчи-охотника. С 1924 года, окончив начальную школу, он вместе с отцом занимался охотничным промыслом.

В 1931 году товарищ Отке одним из первых среди чукча стал изучать радиотехнику и поступил учеником практикантом на радиостанцию. Получив специальность радиista, он до 1933 года работает по этой специальности в Анадыре — центре Чукотского национального округа.

В 1933 году товарищ Отке был назначен воспитателем в интернате культуры села Хатырка, Ана-дырского района, затем в течение двух лет заведовал магазином приемного пункта пушнины в том же селе.

В 1936 году товарищ Отке уезжает на учебу в Ленинград, в институт народов Севера. Через год, вернувшись на Чукотку, он заведует торговым отделением фактории на острове Диомид, с 1939 года работает в районной торговой конторе «Чукотторг» в поселке Уэллен.

В 1941 году товарищ Отке вступил в ряды ВКП(б).

В 1943 году трудающимся Чукотского района избрали товарища Отке председателем исполнительного комитета Чукотского районного Совета депутатов тружених, а в 1947 году — председателем исполнительного комитета Чукотского окружного Совета депутатов тружених.

В 1946 году товарищ Отке был избран депутатом Верховного Совета СССР.

— — —

Издание литературы к выборам в Верховный Совет СССР

В Хабаровской типографии № 5 заканчивается печатание предвыборной литературы.

Планируется тиражом в сорок тысяч экземпляров «Обращение Центрального Комитета ВКП(б) во всем избирательном рабочем и рабочих, крестьянам и крестьянкам, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, к советской интеллигенции».

Издаются также биографические справки о кандидатах в депутаты Верховного Совета СССР т. А. И. Ефимове, Р. Я. Малиновском, В. И. Иванове, С. А. Гоглиде, И. В. Симонове, Г. С. Константинове, И. К. Бобыре, Отке, М. М. Обухове, Р. М. Гольденберге, И. А. Кошкине, И. Е. Слепко.

